Közös cél:  Alkotmányozó Nemzetgyűlés  összehívása
Felkérés összefogásra - csatlakozásra!

Vagyis hogyan váltsunk rendszert ? Aláírásgyűjtéssel?
1949. évi XX. Törvény 
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ALKOTMÁNYA

A Törvény I. fejezetének 2. §-ban leírva a magyar nép joga: 
 "(2) A Magyar Köztársaságban minden hatalom a népé, amely a népszuverenitást választott képviselői útján, valamint közvetlenül gyakorolja. " 

- Ebből következik, hogy a nép választással a hatalmát egy percre sem ruházza át a képviselőkre, hanem általuk gyakorolja. 
"(3) Senkinek a tevékenysége sem irányulhat a hatalom erőszakos megszerzésére vagy gyakorlására, illetőleg kizárólagos birtoklására. Az ilyen törekvésekkel szemben törvényes úton mindenki jogosult és egyben köteles is fellépni." 

Az aláírásgyűjtő ív kérdése: 
Akarja-e Ön, hogy a Szent Korona Eszmén alapuló Történelmi Alkotmányt Alkotmányozó Nemzetgyűlés helyezze vissza jogfolytonosságába? 
Az aláírásgyűjtés nem erőszakos cselekedet! Az egyszerű aláírásgyűjtést az alkotmány nem tiltja, nem tilthatja, nem törvényellenes, - legális. Vélemény kikérés! Mivel valaki vagy aláírja, vagy nem! Szabad akarat! Magyarul az Alkotmányozó Nemzetgyűlés összehívására az aláírásgyűjtés  nem alkotmány-ellenes!
Ha a magyarság, a " Civil Szervezetek" össze tudnak fogni, és felvállalják az aláírásgyűjtést, szerintem a siker nem maradhat el.
Magyarok, hát fogjunk össze!!
        Az Alkotmányozó Nemzetgyűlés célja röviden a teljesség igénye nélkül:
- teljes "igazi rendszerváltás", amellyel a politikai elit már 17 éve tartozik a Magyar népnek, 
- a Kétkamarás Országgyűlés felállítása - visszahívható képviselőkkel, a Szent Korona Eszmeisége alapján! Természetesen ez mellett nem lehet elhanyagolni a már megkezdett programokat, mert aki hajlandó támogatni az Alkotmányozó Nemzetgyűlés összehívására irányuló törekvéseinket, az lássa, hogy a háttérben komoly munka folyik, amiből az világlik ki az egyszerű ember számára, hogy igenis - mégis lehet másképp - lehet váltani - lehet változtatni! 
Ezen programok mentén folyhatna a felvilágosító munka, közben aki úgy gondolja egyetért céljainkkal, aláírásával azt megerősítheti! 

Hogy az Alkotmányozó Nemzetgyűlés összeüljön ahhoz minimum 2,5 millió aláírás szükséges. 

Megfelelő számú aláírás esetén a köztársasági elnöknek joga ill. kötelessége is népszavazást kezdeményezni - kiírni a „1949. évi XX. Törvény A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ALKOTMÁNYA  III. fejezet, A köztársasági elnökről” szóló törvény alapján.

29. § (1) Magyarország államfője a köztársasági elnök, aki kifejezi a nemzet egységét, és őrködik az államszervezet demokratikus működése felett.

- (Az őrnek nemcsak joga, kötelessége is a lopást elhárítani.) Az alkotmány a kezébe is adja azt a fegyvert a köztársasági elnöknek, amellyel a nép akaratának, illetve hatalmának érvényesülését megvédheti. Ha arra a következtetésre jut, hogy az Országgyűlés nem a nép akaratának megfelelően intézi a nép dolgát, akkor az alkotmány 30/A § (1.) bek. g. pontja alapján „népszavazást” kezdeményez. Ez a szavazás azt a célt szolgálja, hogy a nép visszahívhassa, feloszlathassa azt a képviselőházat, amely nem akarta szerint működik.
A köztársasági elnök intézkedéseivel kapcsolatos korlátozást a 30/A § (2.) bekezdést tartalmazza, amely g) pont szerint kezdeményezhető népszavazást minden korlátozás alól kiveszi. 

30/A. § (1) A köztársasági elnök

a) képviseli a magyar államot,

g) népszavazást kezdeményezhet,

 30/A. § (2) A köztársasági elnöknek az (1) bekezdésben meghatározott minden intézkedéséhez és rendelkezéséhez - az a), d), e), f) és g) pontban foglaltak kivételével - a miniszterelnöknek vagy az illetékes miniszternek az ellenjegyzése szükséges.

Amíg a nép meg van osztva két táborra, addig a hatalom azt csinál vele, amit akar. De abban a percben, amikor a Nép egyet akar, már nem tudnak mit kezdeni vele! Nekünk az a feladatunk, hogy eggyé kovácsoljuk Nemzetünket! Azt hiszem ennél nemesebb feladat nem is kell, és nincs is! 
Hát kedves barátaim, honfitársaim ennek megvalósításához szeretném kérni támogatásotokat, segítségeteket, illetve arra kérnélek benneteket, és kérném a többi szervezet aktivistáit, hogy együtt valósítsuk meg a leírtakat. Illetve várom az építő jellegű - segítő kritikákat!  
Szükséges nyomtatványok letölthetők : http://www.azigazorszagert.hu  „Nyomtatványok” menüpont alatt.  

Tegyünk Együtt Hazánk Sorsának Jobbra Fordításáért! 
Mert Együtt Győzni Tudunk és Felépítjük Igaz Országunkat!
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